

Музей одного долгожданного дня

Холодные январские дни – особенные для жителей нашего города: мы с гордостью и уважением вспоминаем великие подвиги наших соотечественников – Ленинградцев. Ценою их невероятных жертв мы живём в непокорённом свободном городе.

17 января 2018 года на площади Победы, у Монумена героическим защитникам Ленинграда, педагоги и учащиеся 543 школы Московского района провели торжественное мероприятие «Музей одного дня: Хроники Победы» в честь 75-летия прорыва блокады Ленинграда.

Приглашённые ветераны и школьники города в особой атмосфере Памятного зала Монумена почтили героев минутой

молчания и увидели лучшие короткометражные фильмы, созданные ребятами и учителями в рамках проекта «Музей одного дня». Например, в фильмах «Спаси Ботанический сад» и «Ленинградский Зоосад» школьники рассказали о том, как самоотверженность и мужество помогли людям понять, в чём состоят истинные ценности, и выстоять в тяжёлые военные годы. Гостям мероприятия открылись неизвестные страницы истории в воспоминаниях жителя блокадного Ленинграда в фильме «Нить жизни» и история последних дней жизни Тани Савичевой в фильме «По следам войны».

В исполнении учащихся также прозвучала литературно-музыкальная композиция, посвя-



щённая полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады.

Все, кто посетил памятную встречу: дети и взрослые, создатели фильмов, организаторы мероприятия, зрители и почётные гости – пережитыми эмоциями и чувствами внесли свой вклад в сохранение памяти о блокаде и Великой Отечественной войне.

Хочется сказать спасибо всем создателям и организаторам акции: директору школы № 543 Екатерине Геннадьевне Виноградовой, сотрудникам Монумена героическим защитникам Ленинграда, куратору акции Светлане Васильевне Фоменко, добровольцам Российского Движения школьников и Центра молодёжных инициатив

«Тинейджер+» Дворца детского (юношеского) творчества Московского района.

«Музей одного дня: Хроники Победы» стал стартом городского кинофестиваля, посвящённого 75-летию освобождения Ленинграда от немецко-фашистских захватчиков. Закончилась памятная встреча возложением цветов к скульптурной группе «Блокада».

Мы – поколение школьников 21-го века с гордостью живём и учимся в прекрасном городе, в истории которого есть очень важные страницы. Читая их, мы учимся любить наш город так, как его любили ленинградцы!

**София Тейбер-Лебедева,
Пресс-центр Российского
движения школьников
Московского района**